

# APOKALYPSA? RAKOUSKO JE SHROZENÉ Z KROKŮ USA! Píše rakouský Exxpress

 [cz24.news/apokalypsa-rakusko-je-zhrozene-z-krokov-usa-pise-rakusky-exxpress](https://cz24.news/apokalypsa-rakusko-je-zhrozene-z-krokov-usa-pise-rakusky-exxpress)

22. března 2023



[Stáhnout PDF](#)

Sledujte nás na Telegramu: [@cz24news](https://t.me/cz24news)

## **RAKOUSKO/USA/RUSKO: Express: Manévry amerických vzdušných sil B-52 blízko ruských hranic hrozí vyprovokováním třetí světové války**

Přelety amerických jaderných bombardérů při ruských hranicích představuje podle rakouského portálu Exxpress vážné nebezpečí pro celý svět.

**"Takové nebezpečné manévry se nemohou uskutečnit bez vědomí Washingtonu, protože nejmenší incident by mohl vyvolat třetí světovou válku a tím uvrhnout planetu do apokalypsy," píší noviny .**

Exxpress připomíná, že letadla B-52 mohou nést jaderné řízené střely AGM-28 „Hound Dog“ – z nichž každá má jadernou hlavici o ničivé síle 1,1 megatony TNT. Atomová bomba shozená na Hirošimu 6. srpna 1945 měla výtěžnost 13 kiloton, což je 85krát méně.



Izraelská letadla doprovází americké bombardéry B-52 / Twitter /IDF

**Čtenáři v komentářích odsoudili agresivní politiku USA.**

---

**„ Představte si, že USA létají v Evropě a přes ruské hranice domů! Kdyby Rusko letělo před americkým pobřežím, co by se stalo potom? Jediný důvod, proč ještě není válka, je, že Rusko se drží zpátky,“** napsal čtenář.

**„Svět je v plamenech kvůli zkorumpované Ukrajině a arogantní Evropské unii, jen aby idioti řekli:“ Měli jsme pravdu,“** – podpořil druhý.

**„Jsou úplní blázni! B-52 naplněná jadernými zbraněmi... Stačí jedno ťuknutí prstem a „bum“. Pak už si nemůžeme položit otázku, kdo je vinen, protože zde nebudeme,“** zdůraznil třetí. .

**„Američané se nebojí, protože my Evropané jsme jejich ochrana! Jsme hloupí jako pokusní králíci, ale naši politici si to nechtějí přiznat. Asi před deseti lety jeden americký politik řekl, že USA nechtějí, aby EU a Rusko dostaly blíž, protože budou pro Ameriku představovat velkou hrozbu,“ shrnul další.**

### **Incident vyřešili ruské SU- 35**

---

Ruské stíhačky Su-35 však nedovolily narušení státní hranice dvěma strategickými bombardéry amerického letectva B-52H nad Baltským mořem a bombardéři vyprovodili.

### **ZDROJ**

Překlad: H.D.

**CHCI PŘÍSPĚT NA CHOD PORTÁLU**

**Upozornění:** Tento článek je výlučně názorem jeho autora. Články, příspěvky a komentáře pod příspěvky se nemusí shodovat s postoji redakce cz24.news. Medicínské a lékařské texty, názory a studie v žádném případě nemají nahradit konzultace a vyšetření lékaři ve zdravotnickém zařízení nebo jinými odborníky.